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平成３１年２月定例沼田町教育委員会定例会議事録 

 

１．期  日 平成３１年 ２月１８日（月）午後３時３０分～午後６時００分 

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター１階会議室 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   小 西 克 典 

委   員   伊 藤   淳 

委   員   沼 本   綾 

 

４．出席職員 

次   長   三 浦   剛 

主   幹   篠 原   暁 

主   幹   高 橋 征 一 

主   査   中 山 裕 樹 

 

５．議  事 

議案第１号 沼田町学校給食費負担金条例施行規則の一部を改正する規則について 

議案第２号 沼田町化石館管理規則の一部を改正する規則について 

議案第３号 沼田学園学校運営協議会規則の制定について 

議案第４号 沼田町立学校における働き方改革アクション・プラン（案）について 

議案第５号 沼田町立学校に係る部活動の方針（案）について 

議案第６号 平成３０年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 

議案第７号 平成３１年度沼田町教育行政執行方針（案）について 

議案第８号 沼田町学童保育条例の改正について 

議案第９号 沼田町学童保育所条例施行規則の廃止について 

議案第 10号 平成３１年度沼田町一般会計教育費予算（案）について 

議案第 11号 平成３０年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 
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６．付議案件は次のとおり 

前会々議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開 会】 

○吉田教育長 

ご苦労様です。開会前にお詫びとお礼を申し上げます。１月末に二十数年ぶりにイン

フルエンザに罹ってしまい、新春教育懇談会に欠席をしてしまいました。急遽、青木代

理には、ご挨拶をお願い致しまして申し訳ございませんでした。 

それでは、ただ今から、定例の教育委員会を開会いたします。 

議題の２番目、前会会議録の承認について を、議題といたします。次長より説明を

お願いします。 

 

○三浦次長 

平成３０年１１月.開催の教育委員会における「前回会議録の承認」について前回会議

録について、その概要を説明いたします。 

平成３０年１１月３０日に召集されました教育委員会定例会は、委員５人が出席し、

職員は三浦、以下５名が出席いたしました。 

会議内容としましては、平成３０年１０月１６日の定例会の会議録の承認の後、教育

長の報告として、小中学校における不登校児童生徒の状況について、学童保育中の事故

対応にかかる慰謝料等の合意について、小４のメロン収穫体験の際にメロンを食べた児

童がアレルギー反応を起こしたことに対する対応の経過報告とその後、アレルギー講習

会を小学校全教職員で実施したことについて、情緒の特別支援学級に通う児童の保護者

が空知教育局に苦情の電話をした件について、教員の指導や保護者対応など、校長が全

面的に対応し終息したこと４号、６日には胆振東部地震による停電により、小中学校を

２日続けて休校したことについて報告した後、議事に入り、報告 1 件、議案２件につい

てご審議頂いています。 

報告第４号「平成３０年度沼田町教育行政報告」をご審議いただき、ご承認頂きまし

た。次に議案第１８号「平成３０年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）」をご審議い

ただき、ご承認頂きました。次に議案第１９号「平成３１年度沼田町奨学生の募集につ

いて」をご審議いただき、ご承認頂きました。次に「その他」と致しまして、北空知管

内市・町教育委員研修について、学校訪問について、ＰＴＡ連合会役員と教育委員との

懇談会について、沼田町議会総務民教常任委員会報告について、ふるさと資料館の資料

の移動についてを報告させて頂きました。 

以上、前回会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願い

いたします。 
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○吉田教育長 

会議録の説明が終りました。ご質問ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

ご異議ないようでありますので、お諮りいたします。前会の会議録は、承認すること

でご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議なしと認め、前会の会議録は承認することに決しました。 

次に教育長の報告を行います。議題の３番目、教育長の報告について、申し上げます。 

 まず、インフルエンザの関係ですが、始業式早々、中学２年生が学年閉鎖となり、次

に小学４年生が学年閉鎖となりましたが、その後、何とか持ちこたえてきましたが、本

日の状況をみますと、中学１年生にインフルエンザの疑いがある生徒が１人で他と報告

を受けております。再来週には、中学３年生が高校入試も控えておりますので、予防に

努めるよう学校に指示を出しております。 

 昨年１２月２２日から、５年生の１名が戻ってきました。現在小学校の児童数は１０

１名となっております。 

 ４月１８日には、また全国学力学習状況調査が行われます。本年は、国語、算数又は

数学の他に、中学３年生は、英語も初めて行われます。各学校長には、昨年の反省を踏

まえて、学校改善プランによる取り組みを進めていただいており、良い結果がでること

を期待しているところであります。 

教員人事については管理職人事がほぼ固まり、今一般教員の方が佳境に差し掛かって

来ております。より良い体制を作るために、学校とも意志の疎通を図りながら努力して

参りたいと思っております。 

現在のところ、小中学校の教職員の人数は、平成３０年度と同じになる見込みであり

ます。 

 沼田中学校の高校受験出願状況についてでありますが、中学３年生、１９名全員が高

校進学希望であります。お配りした別紙名簿は個人名が記されていますので会議終了後、

回収いたします。 

 次に、新年度予算につきましては、本年は、統一地方選挙の年でありますので、３月
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は骨格予算となりますが、教育費予算いついては、ほとんど３月に提案されております。

予算確定には、担当職員が苦労して交渉にあたってきました。教育委員会から要求した

もの全てとは申しませんが、概ね措置が出来たと思っております。細かいところは、後

程説明いたします。 

本年４月からの給食費の値上げについては、教育委員さんにも以前報告させていただ

きましたが、学校、ＰＴＡ，議会にも説明し理解をいただいたところでありますが、１

月３０日に小中学校の保護者向け説明会を開催するよう案内を出しておりましたが、当

日の出席者はおりませんでした。ご理解いただいたものと解釈しております。 

以上でございます。 

ただ今の報告の中で、ご質問等ありましたら、お願いします。 

 

（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

 次に４番目、議題に入ります。 

 議案第１号 沼田町学校給食費負担金条例施行規則の一部を改正する規則について、

を議題といたします。説明を求めます。三浦次長。 

 

○三浦次長 

別冊により説明 

 

○吉田教育長 

説明が終りました。ご質問がありましたらお願いいたします。 

 食材費の高騰、新旧対照表でも確認できますが、値上がりしても空知の中でも低い方

です。 

 

○伊藤委員 

北いぶき農協からお米をいただいている関係で、いくら位の給食費が安くなっていま

すか？ 

 

○吉田教育長 

約１５円くらいです。 
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○青木代理 

消費税の増税の際にも上がりますか。 

 

○吉田教育長 

その予定は、ありません。 

質問が無ければ、議案第１号は、原案通り決することでよろしいですか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議なしということで、議案第１号は原案通り決しました。 

議案第２号 沼田町化石館管理規則の一部を改正する規則について、を議題といたし

ます。説明を求めます。 三浦次長。 

 

○三浦次長 

別冊により説明 

 

○吉田教育長 

説明が終りました。ご質問ございませんか？ 

沼田町化石館の開館時間を１０時から１６時を実態に合わせ、９時３０分から１７時

に変更するものです。 

 

（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

質問が無いようでございますので、議案第２号は、原案のとおり決することで、ご異

議ございませんか？ 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議がないようですので、議案第２号は、原案のとおり決しました。 

議案第３号 沼田学園 学校運営協議会規則の制定について、を議題といたします。

説明を求めます。三浦次長。 
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○三浦次長 

別冊により説明 

 

○吉田教育長 

説明が終りました。ご質問ございませんか。今年度、今までに準備委員会を４回、視

察１回、田植えやあんどんなど、今までと同じ様に支援していただく。委員には、まず

学校の活動を見てもらう。学校の先生は働き方改革を実施するのに、今まで以上の負担

を掛けられない。 

 

○沼本委員 

保護者への周知は？ 

 

○吉田教育長 

町の広報で周知している。最初は事務局でしなければならないが、将来は委員の中で

広報部会の仕事になると考える 

 

○伊藤委員 

委員構成の承認はいつ。 

 

○吉田教育長 

４回目の準備委員会で承認を得ている。 

 

○伊藤委員 

教育総合アドバイザーは今、退職しているが。 

 

○吉田教育長 

４月１日付けで沼田小学校校長だった長沼中学校の元木校長を単身赴任で内諾を得て

います。 

外に質問、意見等ありませんか？ 

 

（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

質問が無いようでございますので、議案第３号は、原案のとおり決することで、ご異
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議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議がないようですので、議案第３号は、原案のとおり決しました。 

議案第４号 沼田町立学校における働き方改革アクションプラン（案）について、を

議題といたします。説明を求めます。 三浦次長。 

 

○三浦次長 

別冊により説明 

 

○吉田教育長 

説明が終りました。ご質問ございませんか？ 

 

（なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

関連がありますので議案第５号の説明をいたします。 

議案第５号 沼田町立学校に係る部活動の方針（案）についてを議題といたします。

説明を求めます。 三浦次長。 

 

○三浦次長 

別冊により説明 

 

○吉田教育長 

説明が終りました。ご質問ございませんか？  

 

○小西委員 

部活を、やりたければ私立に行けばいいのかな。地域によって温度差もあるか。 

 

（なしの声あり） 
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○吉田教育長 

質問が無いようでございますので、議案第４号、議案第５号は、原案のとおり決する

ことで、ご異議ございませんか？ 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議がないようですので、議案第４号、議案第５号は、原案のとおり決しました。こ

れからの議案については、個人情報に関係する案件及び、議会定例会の議案提出前のた

め、公表を避けなければならない案件でありますので、沼田町教育委員会会議規則第５

条の規定により、「秘密会」といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○吉田教育長 

異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

 

 

議案第６号  平成３０年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 原案可決 

議案第７号 平成３１年度沼田町教育行政執行方針（案）について 原案可決 

議案第８号 沼田町学童保育条例の改正について 原案可決 

議案第９号 沼田町学童保育所条例施行規則の廃止について 原案可決 

議案第 10号 平成３１年度沼田町一般会計教育費予算（案）について 原案可決 

議案第 11号 平成３０年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 原案可決 

 

 

○吉田教育長 

ここで秘密会を解きます。 

 以上をもちまして、本日の教育委員会の会議を閉会いたします。 


